
Ивица Дачић: Одлука британског народа не мења пут Србије; Запањен сам нападима десничара на Вучића
петак, 24 јун 2016 14:02

Одлука британског народа на референдуму нема никакве везе када је реч о политичком
путу Србије, Србија треба да настави европски пут и ради свој део посла, поручио је
данас министар спољних послова у техничком мандату Ивица Дачић, додајући да је
председник Владе Србије Александар Вучић за 10.30 сати заказао седницу Владе
Србије.

  

  

На тој седници, како је Дачић рекао за РТС, тема ће, поред осталог, бити и реакција на
референдум, односно на очување стабиности у земљи.

  

Држава ће, према његовим речима, предузети све своје мере како би се сачувала
економска и финансијска стабилност у условима када долази до одређених поремећаја
на светском тржишту који су настали након изјашњавања Британаца на међународном
финансијском тржишту. Дачић не верује да ће одлука Британац утицати на нестајање
ЕУ и европске идеје.

  

"ЕУ је претрпела значајан ударац, али чини ми се и да је Велика Британија претрпела
велики ударац",рекао је Дачић, додајући да је аутономно право сваког народа да
одлучује о својој судбини без обзира да ли се та одлука неком допада или не.

  

Подсетио је и да Велика Британија, без обзира што је била део ЕУ, никада у потпности
није делила све механизме ЕУ, да је задржавала одређени ниво посебности и имали
велике резерве према ЕУ.
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"Када је реч о Србији, ми треба да гледамо наше интересе", нагласио је Дачић.

  

Према коначним резултатим британског референдума о изласку из ЕУ за излазак је
гласало 51,89 одсто грађана а за останак у Унији 48,11 одсто.

  

На основу пребројаних гласова у сва 382 локална изборна центра, за излазак је гласало
17,410,742 грађана а за останак 16,141,241 гласача, јавља Ројтерс.

  

Још нема разговора са Вучићем о влади

  

Лидер СПС Ивица Дачић изјавио је данас да још увек није дошло до наставка разговора
мандатара за састав нове владе Александра Вучића са коалицијом СПС-ЈС о
формирању нове владе.

  

Дачић је за РТС рекао да са Вучићем сваког дана по неколико пута разговара о
политичким темама, али да још увек није дошло до наставка разговора о влади.

  

"Сходно динамици коју премијер дефинише тако ћемо се понашати", рекао је Дачић,
додајући да се из оног што се десило после референдума у Великој Британији види да је
за једну земљу важно да постоји политичка стабилност, због чега су СПС и ЈС одавно
изразиле став да желе наставак сарадње са СНС.

  

Дачић је навео и да су из сарадње са СНС у протеклом периоду произашли велики
резултати, да је Србија сада најближе ЕУ, да су на економском плану постигнути
значајни ефекти, да је председник Кине био у Србији...

  

Запањен сам нападима десничара на Вучића
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Министар спољних послова Србије Ивица Дачић оценио је данас као "запрепашћујућу
неодговорност према нашем народу и држави" ставове појединих десничарских
странака, који европски пут Србије проглашавају вољом једног човека, мислећи на
премијера Србије Александра Вучића.

  

- Заборављају намерно да су пре тачно два месеца грађани Србије на изборима дали
плебисцитарну подршку таквој политици Србије, а да су антиевропске странке у Србији
доживеле дебакл освојивши све заједно само нешто више од десет одсто гласова -
наводи се у Дачићевој писаној изјави.

  

Избори су, према речима Дачића, били референдум о томе којим путем грађани желе да
Србија иде, одбацивши пут изолације, сукоба и нестабилности.

  

- У најбољем интересу Србије је наставак европског пута у циљу будућности наше земље
и њеног просперитета, чувајући и негујући пријатељске односе са Русијом, Кином и
другим традионалним партнерима. Грађани ће се о томе свакако изјаснитти пред одлуку
о пријему у ЕУ, како је најавио премијер Вучић - изјавио је Дачић.

  

(Танјуг-Бета)
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